



## 小港中心学校专辑(二)

### 我的“吝啬”爷爷

404班小记者 徐子轩(证号1527654)

在左邻右舍的眼里,我爷爷是出了名的“吝啬鬼”。为此,我在心里经常小看他。

“咚咚咚!”一听见急促的敲门声,我便知道下楼扔垃圾的爷爷回来了。开门一看,果然是爷爷,一成不变的是带出去的垃圾袋依然在爷爷手中。“爷爷,你怎么又把垃圾袋拎回来了?”“呵呵!”爷爷笑而不答。“唉,这么脏的袋子,您还会拿回来,我真是服了您了!”我嘟囔着埋怨。

“哎哟老徐,现在日子这么好过了,倒个垃圾还要把垃圾袋带回来,也只有你了……”爷爷的身后传来邻居王奶奶的“高分贝”。爷爷却不以为然,走到水槽边,洗起袋子来,还说:“这袋子又没破,洗一下不是还可以用吗?扔了多浪费!现在去买一个不是要两毛吗?再说我重复使用多环保啊!”我被爷爷说得哑口无言。

没过几天,爷爷的“吝啬”病又犯了。“咕噜咕噜”,一瓶饮料被我喝了个底朝天,顺手“投篮”——中!瓶子乖乖地飞进了垃圾桶。我正得意的时候,爷爷过来了。他一言不发地弯下腰,捡起瓶子,放进了他的“百宝袋”中。“百宝袋”中放满了杂七杂八的东西,空酒瓶、空易拉罐、空油瓶……每次爷爷这样做的时候我老是嫌弃:“爷爷,这么脏的东西又值不了几个钱,您怎么像当宝一样放着?”“你这孩子懂不懂事?我这不是积少成多吗?再说卖给收废品的不也是为垃圾回收出一份力吗?”我一听,又无语了。但又一想,爷爷的话好像是有道理。

同学们,你们帮我评评,我爷爷究竟是不是一个“吝啬”的爷爷呢?

指导老师 董秀珊

### 捉鱼趣

505班小记者 欧阳欣雨(证号1527692)

“噢耶!”我的欢呼声打破了乡村的宁静。是什么令我这样兴奋?悄悄告诉你,我和哥哥要去小溪里捉鱼!

我和哥哥来到小溪边,只见溪水清澈见底,水下有一块块光滑的鹅卵石、一堆堆枯枝,还有一些小鱼在清澈的水底自由自在地嬉戏。清的水,绿的草,可爱的鱼儿,多美啊!我和哥哥迫不及待地挽起裤腿,光着脚丫,来到水中。小鱼正巧去赶集,成群地从我们身边经过。我手忙脚乱,在水中扑腾,结果一条鱼也没捞着。哥哥转过身,一本正经地对我说:“没有我的命令,你不能轻举妄动!”我忍俊不禁:“是,将军!”说话间,小鱼又成群地从我们身边经过。哥哥弯下腰,瞄准一条小鱼,猛地一伸手,将那条小鱼“缉拿归案”。小鱼极力拍打着尾巴,表示抗议!正当哥哥想把“犯人”关进“监狱”时,才发现“监狱”竟然没带!哥哥把鱼交给我,自己匆匆忙忙地跑回家拿“监狱”。

这时,我看见一条特大号的鱼,慌忙丢下手中的小鱼,朝大鱼奔去。我学着哥哥的样子,一伸手捉住了它。大鱼一个“神龙摆尾”,“啪啪”在我脸上留下了两个“鱼尾印”!这条鱼真不好对付!“扑通”一声,大鱼从我的手中滑落,溅得我浑身湿淋淋的。“我来了!”我循声望去,只见哥哥提着水桶,飞奔而来,不时向我招手。“鱼呢?放进来吧!”哥哥已经气喘吁吁了。“鱼……我一不小心……放掉了!”我支支吾吾地回答。“没事!”哥哥笑嘻嘻地说。我们的身影又在小溪中来回穿梭……

指导老师 贺佩佩

### 医院大逃亡

501班小记者 潘俊宁(证号1527666)

“儿子,这次你真正的感冒了,必须打点滴,才能好得快一点!”妈妈的话如一声惊雷,让我怔住了,我的心情立刻跌入谷底,打点滴?这可是我最怕的呀!

我被妈妈“绑架”到小港医院门口,挂号、取药……医生很快拿来了两瓶药水,我的心“扑通、扑通”直跳。“我去上个厕所。”我怯生生地看着妈妈说。见妈妈没什么表情,我确定,妈妈没生气,也没对我产生怀疑。于是,我迅速离开座位,往厕所的方向跑去。这里是一楼,所以逃跑应该没什么问题,我心里盘算着逃跑计划。走进厕所一看,窗户是开着的,真是天助我也!我模仿电视里神偷的姿势从窗户里小心翼翼地爬了出去,暗自窃喜道:这动作一定酷毙了!

这里的路我并不熟悉,走着走着,我又回到了医院门口。我还没明白是怎么回事,满脸怒气的妈妈已经跑了过来,二话不说就把我押回诊室。妈妈狠狠骂了我一通,我气呼呼地撇着嘴巴,不服气地说:“我就不打点滴!”

也许是妈妈没想到平时的乖孩子今天竟如此不听“命令”,就决定给我来个下马威。看她那“火山爆发”似的神情,我只好乖乖地坐在座位上,等待“上级”的“命令”。当医生把针插入血管的那一瞬间,一种难以形容的刺痛向我袭来,我差点叫出了声。

唉,本次逃亡以失败告终!

### 妈妈,我想对您说

406班小记者 李臣浩(证号1527660)

妈妈,您是那么疼爱我,我干什么事经常都是您来包办代替,我多么希望您能该放手时就放手啊!

记得每天去上学,您总要牵着我的手,把我送到学校才肯离开。家离学校只隔了一条马路,我一个人就能走过去,可您就是不肯放手。一路上,您还千叮万嘱咐,直到看着我走进教室为止。有一次可以自己去上学,可我突然发现,原来您并没有放心让我独自去,而是悄悄地、远远地跟在我身后。我想,您肯定每次都会这样,对吗?妈妈,难道童年时的您也是这样长大的吗?

妈妈,您这样呵护我,我好感动。可是这种“无微不至”的呵护却会渐渐地“护”走了我的自信,也“护”走了我的自理能力……妈妈,该放手时就放手吧!我真不想成为一只不会独自高飞的小鸟!妈妈,让我展开翅膀到广阔的天空自由翱翔吧,那样,才能练出坚硬的翅膀!

### 清理桌椅

406班小记者 刘静(证号1527662)

今天的最后一节课,我们406班展开了“清理桌椅”活动。

最后一节课的铃声一响,同学们就拿出抹布,欢呼起来;老师手中拿着一袋“白粉”(清洁剂),不紧不慢地拆开,分别倒进了两个塑料杯里。只听“哗哗哗哗”,洗手间的四个水龙头都被“open”了,里面的人也是“车水马龙”。“我擦!我擦!我擦擦擦!”一位同学叫着,似乎都把拔萝卜的力气加吃奶的劲全用上了,可是还是擦不干净。看来,“不用科技光用蛮力”是不行的。那位同学也发现了这一点,立刻来到讲台上,弄了一点“白粉”撒到抹布上,搓一搓,再往桌子上不干净的地方一擦,唉,真的干净了,而且还是一干二净。

下课铃响了,我们的桌椅也已经全部擦好了。有些同学的桌子椅子亮得跟镜子一样,衣服却湿得不成样子了,哈哈!

### 大扫除

406班小记者 赵静颖(证号1527661)

那天下午,在老师的一声“开始”下,我们迎来了激烈的大扫除。

我到洗手间把抹布弄湿,把桌子上的灰尘擦掉。我把手上的抹布翻过来一看,洁白的“布小姐”变成了“黑大叔”。我又到洗手间把抹布洗干净,又沾了一点洗衣粉,把一些擦不掉的颜料也擦掉了。我擦了擦汗,看看自己的成果——一尘不染啊!

自己的桌椅擦好了,该帮帮别人啦!我来到好朋友地方,左擦擦、右擦擦,不一会儿就好了。当我抬起头时,哇!每个人的课桌椅都变得焕然一新,很干净。

大扫除结束了,我们的脸上挂着光荣的微笑。为了奖励大家,学校还发了月饼和苹果呢!

### 受伤之后

404班小记者 曾桐曦(证号1527651)

“快点,就等你了哦!”刚吃完中饭,急性子的丁佳媛就来催我玩打地鼠游戏了。

打地鼠是我们百玩不厌的游戏。游戏开始了,先由汪林灵来打。只见她两眼一扫,盯上了小个子王佳竺。汪林灵飞快地朝王佳竺追去。王佳竺个子虽小,腿下却像踩了风似的,跑得飞快。一看不是对手,汪林灵放弃了,转身向我追来。我一吃惊,也飞快地跑起来。尽管我使出了最大的力气,可还是敌不过汪林灵的“飞毛腿”。果然,汪林灵突然一伸手,拉住了我的衣服。可是她用力太猛,没有来得及“刹住车”,整个人“轰”地撞在了我身上,我一下子摔了个四脚朝天。正当我想爬起来,刹那间,齐毅成的椅子莫名其妙地倒了下来,来不及避开,椅子“砰”的一下砸到了我的额头上。

“哎哟!”我一声尖叫,感觉额头像被针刺了般疼痛。旁边的汪林灵扭转身来,连忙把我身上的椅子搬开。这时,丁嘉媛、徐子轩、王佳竺他们也一起围过来,将我轻轻扶起来。“哎呀,起包了!”丁嘉媛指着我的额头说。我一听,顿时哇哇大哭起来,豆大的泪水像断了线的珠子往下掉。同学们赶紧把我扶到座位上。“别哭,只有一点点鼓起来,等一会会退的。”“桐桐,我给你讲个笑话吧。”“还好啦,我以前的一个包都比你大,现在也不没事吗?”……同学们你一言、我一语,都想试着让我高兴起来。丁嘉媛甚至还跑到洗手间,将纸巾打湿了,小心翼翼地敷在我的额头上。

看着大伙儿为我忙碌的情景,一股暖流涌入我的心田……谢谢亲爱的好朋友,刚才的疼痛早已抛到了九霄云外!

指导老师 董秀珊

### 冰激凌“盆栽”

401班小记者 陈奕(证号1527623)

我上次在文章中看到过冰激凌“盆栽”,总想尝一尝。今天,在面包店里,我发现了梦寐以求的它,就让爸爸给我买了一杯尝尝。

拆开盒子一看,哇!一个很卡通的杯子中有一幅“美景”:上面是一层巧克力粉,还有一小株薄荷叶,诱人极了!再往下舀着吃,白如雪的冰激凌就呈现在眼前了,还是香草味的。我一勺接一勺地吃着,总感觉这味道如天上的美味!除了冰激凌好吃,最底下的一小块海绵蛋糕也很不赖呀,又松又软的。不好,我的口水又要流下来了……

一下子,冰激凌“盆栽”就被我吃见底了。听了我的描述你肯定也想去尝一尝吧,那就快去吃吧!

指导老师 王小燕

### 剿蜂记

502班小记者 金迦南(证号1527690)

记得9岁那年,我约了几个伙伴一起去玩。

走到一棵大树旁时,我发现了一个蜂巢。一个伙伴问我:“你敢毁了这蜂巢吗?”我想:我现在已经是个小男子汉了,如果连蜂巢都毁不了,那也太丢脸了吧。于是,我昂首挺胸地说:“毁一个蜂巢有什么难的!”“真的?”小伙伴们有些不相信,远远地躲在后面。

我拾起一个木棍,战战兢兢地向蜂巢伸去,然后乱打一通。这时,一群野蜂飞了出来,像一架架黄色的小战斗机向我发起进攻。我也不甘示弱,对着野蜂乱打。野蜂们敏捷地闪躲着,铺天盖地般地飞到我脸上蛰我。我一边用另一只手护着脸,一边继续向野蜂攻击。眼看情况不妙,三十六计,跑为上计。我立刻丢下木棍向一条浅水河里跑去,一头扎到河里,只留鼻子在外面呼吸。等到野蜂无可奈何地飞走时,我才上岸。一看到自己水中的倒影,不禁捧腹大笑起来——我的脸被蛰得肿起来了,像馒头一样。回到家,妈妈一看到我吓坏了,急忙带我去看医生。

现在回想起来,总觉得那次逞能真好笑。不过从今以后,我一看到蜜蜂就退避三舍。

指导老师 戴婷婷

### 当盲人的体会

405班小记者 周乐彤(证号1527659)

今天的作文课上,老师让我们做了回盲人,让我感受到了做盲人的痛苦。

老师先让我把自己的眼睛蒙上,再让我离开自己的座位去与老师握手。我慢慢地挪动着,心中充满了恐惧。可是,我好像走了好长一段路,还是没摸到老师。这时,同学们提醒我:“向后转!向后转!”我便转了一个圈,这才握到了老师的手。我边握边想:原来当盲人这么不容易呀!什么都看不见,世界一个黑暗。我只当了几分钟盲人就如此难受,那么那些真正的盲人呢?他们一辈子看不见是多么悲惨啊!然而那些盲人又是多么坚强。他们并没有因为自己不幸的遭遇而怨天尤人、自暴自弃,而是坚强地做着常人做不到的事情!就像海伦·凯勒曾经说过:“我们要合理利用好自己的每一个器官。”

刹那间,我被他们感动了!他们自强不息,微笑地面对生活,从不轻言放弃!他们多么值得我们学习!

### 奶奶家的“咪咪侠”

301班小记者 庄宇婷(证号1528138)

奶奶家里养了一只可爱的小猫,它身披一件黄白相间的毛衣,一对三角耳,一双白天眯成一条缝、一到晚上就瞪得铜铃般的大眼,一张人字形的嘴巴。

平时猫爱睡在吊篮里,一听到动静就会“嗖”的一声跳下来。我老是想不通,为什么猫从高处跳下不但不会摔死,而且一点声音也没有呢?难道它真的有传说中的“九条命”?妈妈鼓励我自己弄明白。我从《十万个为什么》看到,原来猫并不是“命大”,而是特殊的身体结构才使它有这样的本领。当猫从高处跳下时,眼睛会很快判断出地面的状况,找好落脚点;尾巴可以帮助身体在空中保持平衡;脚底厚厚的肉垫在落地时起到缓冲作用,减小震荡。有了这些有利条件,猫可以轻盈地飞檐走壁,捕捉老鼠,成为来去自如的“侠客”。

有一天晚上,我在奶奶家过夜,突然被“喵——”的叫声惊醒。啊,床底下蹿出一只大老鼠,“咪咪侠”飞快地从吊篮里一跃而起!老鼠钻到了沙发底下,“咪咪侠”紧追不舍……“喵——喵——”,这时却传来“咪咪侠”的求救声,我跑过去一看,原来它被弹簧卡住了。我费了九牛二虎之力才把它拉出来,看来“咪咪侠”得减减肥了,要不枉为自己的称号了!哈哈……

“咪咪侠”真是惹人喜爱!